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Posudek vedoucí bakalářské práce 

"Výběrový pohovor jako efektivní metoda výběru pracovníků" - Lenka Laryea 

Tématu výběrového pohovoru je v současnosti v odborné literatuře k personálnímu 

řízení věnována poměrně velká pozornost, avšak zřídka se autoři zaměřují na 

výběrový pohovor kritickým pohledem - na rizika spojená s výběrovým pohovorem či 

na jeho limity. A právě tento pohled je vedle postižení výhod výběrového pohovoru 

cílem předložené práce Lenky Laryey. Z tohoto důvodu je téma předložené 

bakalářské práce dobrou volbou. 

Soupis bibliografických citací předložené bakalářské práce obsahuje celkem 20 

položek (včetně internetových zdrojů), z toho 8 cizojazyčných, bibliografie obsahuje 4 

tituly. 

Autorka strukturovala práci celkem do šesti tematických kapitol. V první kapitole 

zaměřila pozornost na základní funkce a cíle výběrového pohovoru, na jeho 

postavení mezi dalšími výběrovými metodami, na jeho místo v procesu výběru a 

zabývá se rovněž proměnnými a nedostatky a limity výběrového pohovoru. 

V následující druhé kapitole Lenka Laryea uvádí typy pohovorů podle množství a 

struktury účastníků, formy pohovoru podle obsahu a průběhu a pozornost zaměřuje 

na přístupy k pohovoru. Navazující třetí kapitola obsahuje přípravu, průběh a 

vyhodnocení pohovoru. Typům otázek z hlediska formy a obsahu je věnována čtvrtá 

kapitola práce. Předposlední kapitolu věnovala autorka objektivitě, validitě a reliabilitě 

výběrového pohovoru. Závěrečná šestá kapitola postihuje problematiku osobnosti 

tazatele, chyby tazatelů a krátce se zaměřuje i na modifikaci výběrových pohovorů 

podle národnosti tazatele. 



Autorce se podařilo postihnout problematiku výběrového pohovoru ve velmi solidním 

záběru, text obsahuje zajímavé autorčiny postřehy. Hodnocení Lenky Laryey jsou 

jistá, podložená znalostí teoretických východisek problematiky a dlouholetými 

praktickými zkušenostmi, což je pro práci přínosem. 

Po obsahové stránce hodnotím bakalářskou práci Lenky Laryey jako zdařilou, k 

formální stránce práce nemám připomínky. Předloženou bakalářskou práci Lenky 

Laryey doporučuji k přijetí k obhajobě. 
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